



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Шевченка, 2-а, м. Ірпінь, Бучанський район, Київська область, 08205  
тел.: 045-97-61-407, факс: 045-97-61-150,  
<http://www.imr.gov.ua/>, e-mail: [inform@imr.gov.ua](mailto:inform@imr.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 05408846

від \_\_\_\_\_ 2024 р. № \_\_\_\_\_ на \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2024р.

**Рецензія-відгук**

**на Освітньо-професійну програму «Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів місцевого самоврядування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, представлену кафедрою фінансового та податкового права Державного податкового університету**

Навчально-науковий інститут права Державного податкового університету підготував Освітньо-професійну програму підготовки висококваліфікованих фахівців для сфери публічного управління та адміністрування, зокрема для органів місцевого самоврядування щодо публічного управління фінансовою діяльністю.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів місцевого самоврядування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, підготовлений робочою групою із числа представників кафедри фінансового та податкового права навчально-наукового інституту Державного податкового університету повністю враховує Стандарт вищої освіти 28 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня. Освітня програма має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців з публічного управління та адміністрування, які здатні ідентифікувати та вирішувати складні завдання у сфері публічного управління та адміністрування. Опанувавши сучасні наукові досягнення цієї галузі, здобувачі вищої освіти зможуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні знання щодо управління публічною фінансовою діяльністю, будуть здатні до постійного навчання і самовдосконалення, брати участь у наукових дослідженнях.

Освітньо-професійна програма складається із таких структурних частин: 1. Профіль Освітньої програми, де містяться підрозділи: загальна інформація, мета ОП, характеристика ОП, придатність випускників до

працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми і академічна мобільність; 2. Перелік компонент ОП; 3. Логічна послідовність вивчення навчальних дисциплін повного циклу навчання; 4. Форма атестації здобувачів вищої освіти; 5.1. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОП; 5.2. Матриця забезпечення результатів навчання (ПРН) відповідними компонентам ОП; 6. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Заслуговує на увагу включення до Освітньо-професійної програми таких навчальних дисциплін: «Європейські стандарти публічного врядування», «Кадрові технології в публічному управлінні» «Правове регулювання публічної служби», «Управління публічною фінансовою діяльністю», «Правове регулювання фінансової безпеки», які розкривають особливість підготовки фахівців саме у Державному податковому університеті, який належить до сфери управління Міністерства фінансів України та розташований у передмісті Києва, місті-герої Ірпені.

У цілому Освітньо-професійна програма «Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів місцевого самоврядування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», яка подана на рецензування складена відповідно до вимог чинного законодавства України.

Заступник міського голови



Лідія МИХАЛЬЧЕНКО